11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2009 12:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.05.2009 18:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90719/answer/90720




YBaxkaemas TatbsiHa! [IpefncTaBimeHHBIX BaMu maHHBIX HEOOCTATOYHO Haxe O IpegBapruTebHON
IuarHOoCTUKYU. EMy HykHO 00C/IefoBaThCS y ypoJiora 1 HeBposora. bonu B iudKax BPS[ JIX CBSI3aHHI C
HEIIPOX3BOIbHBIM MOYEUCITYCKaHUEM. YIauu.



